
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 16 del 22/03/2016

OGGETTO: APPROVAZIONE  ORDINE  DEL  GIORNO  PROPOSTO  DAL 
CONSIGLIERE  IACOPINI  RELATIVAMENTE  ALLA  CREAZIONE  DI  UN 
FONDO  DI  SOLIDARIETA'  PER  I  COMMERCIANTI  ED  ATTIVITA' 
COMMERCIALI VITTIME DI FURTI E DI VANDALISMI

L'anno duemilasedici, il giorno  ventidue del mese di marzo  alle ore 18:30, nella Sala 
Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA

Presente 8 RIZZO DINO Presente

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Assente
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Assente
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO
Presente

Totale Presenti: n. 11
Totale Assenti: n. 2

Partecipa  all’adunanza  Il  Segretario  Comunale,  Dott.ssa  Laura  Ravecchi,  il  quale 
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la  Presidenza e dichiara aperta  la  seduta per  la  trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.
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OGGETTO:  APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO PROPOSTO DAL CONSIGLIERE IACOPINI 
RELATIVAMENTE ALLA CREAZIONE DI UN FONDO DI SOLIDARIETA' PER I 
COMMERCIANTI ED ATTIVITA' COMMERCIALI VITTIME DI FURTI E DI VANDALISMI

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Sindaco  introduce  l’argomento  in  oggetto  e  cede  la  parola  al  Consigliere  Iacopini  la  quale 
provvede ad illustrare l’Ordine del Giorno dalla stessa depositato nel corso dell’ultima seduta  di 
Consiglio Comunale (in  allegato alla presente deliberazione come parte integrante e sostanziale - 
All.  1-),  in  ordine  alla  creazione  di  un  fondo  di  solidarietà  per  i  commercianti  ed  attività 
commerciali vittime di furti e vandalismi, mettendo in risalto i pericoli cui sono quotidianamente 
esposti i commercianti e le  varie attività commerciali in genere di questi tempi;

Udita la risposta del Sindaco che:
-  condivide le preoccupazioni sopra esposte circa la precarietà e la contingente situazione 
   economica in cui versano i commercianti.
-  spiega  che l’Amministrazione  ha preso in considerazione tale proposta, ma le casse comunali 
    non consentono al momento di assumere questo impegno economico per l’istituzione di un  
    fondo;
-  informa che  si è intervenuti con l’istallazione di varie telecamere  per un discorso di prevenzione;
-  anticipa quindi il voto contrario della maggioranza  all’ordine del giorno sopra esposto;  

Sentito l’intervento dell’Assessore al  Commercio,  Sig.  Luca  Concari,  che fa osservare come il 
fondo in questione piu’ che per il risarcimento furti  dovrebbe servire ad abbassare la pressione 
fiscale cui sono sottoposti i commercianti;

Sentito  il  Consigliere  Capelli  che  condivide  le  preoccupazioni  del  Sindaco  e  le  osservazioni 
dell’Assessore  circa l’abbassamento della pressione fiscale; 

Si procede  quindi alla votazione.

Con voti   favorevoli  n.  1 (Iacopini),  contrari  n.  8,  astenuti  n.  3 (Capelli,  Leoni  e Michelazzi), 
espressi in forma palese ai sensi di legge da n. 9 Consiglieri votanti e 12 Consiglieri presenti,

                                                                    DELIBERA

- Di non approvare l’Ordine del Giorno in oggetto presentato dal Consigliere Iacopini   allegato alla 
presente deliberazione come parte integrante e sostanziale :
 “All. 1”
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Maria Giovanna Gambazza     Dott.ssa Laura Ravecchi
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 16

DEL 22/03/2016

Oggetto:  APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO PROPOSTO DAL CONSIGLIERE 
IACOPINI RELATIVAMENTE ALLA CREAZIONE DI UN FONDO DI SOLIDARIETA' 
PER I  COMMERCIANTI ED ATTIVITA'  COMMERCIALI VITTIME DI FURTI E DI 
VANDALISMI

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 01/04/2016 al 
16/04/2016 

Busseto, lì 01/04/2016

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  
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